

Szám: 75-3/2018.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Fejér Megyei Közgyűlés 2018. május 24-i nyílt üléséről

Jelen vannak: Árgyelán János, Bálint Istvánné, Balog Gábor, Balogh Gergely, Bechtold Tamás János, Dimovicsné Trádler Hajnalka, Gebula Béla Ákos, Horváth Bálint, Mezei János Zsolt, Dr. Molnár Krisztián, Novák-Kovács István Zsolt, Dr. Ragó Pál István, Somogyi Balázs, Dr. Sükösd Tamás, Székely Zoltán, Wilmek Tibor megyei képviselők

továbbá Tanka Csaba a közgyűlés alelnöke, Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző, Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna jegyzői kabinetvezető, Galler Nándorné főosztályvezető, Hedlicskáné Dóczi Judit, Tóthné Czövek Erika jegyzőkönyvvezetők, továbbá a csatolt jelenléti ív szerintiek

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, kedves vendégeinket, a sajtó megjelent képviselőit.

Megkérem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy jelentkezzenek be.

Köszönöm szépen, megállapítom, hogy a 20 fő megyei képviselőből 16 fő jelen van, így a mai ülésünk határozatképes.

Tájékoztatom a tisztelt jelenlévőket, hogy Oláh Gábor helyettes államtitkár úr egyetértési jog gyakorlása céljából visszamutatásra küldött meg 1 db támogatási kérelmet, amely esetében a teljes körű DeB véleményezés és a tartalmi értékelés megállapításának összesítése megtörtént. Jelzem képviselőtársaimnak, hogy a hivatal jelen támogatási kérelem tekintetében is biztosította a képviselők számára a pályázat megismerésének a lehetőségét.

A 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 62. § (1) bekezdésben foglaltak alapján „62. § (1) Az értékelésben és a támogatási döntés előkészítésében részt vevőket a támogatást igénylő támogatási döntésről történő tájékoztatása időpontjáig titoktartási kötelezettség terheli.”

A fentiekre tekintettel a közgyűlés zárt ülés keretében tárgyalja meg a zárt ülési meghívóban szereplő „Javaslat a Fejér megyei TOP támogatási kérelemre vonatkozó döntési javaslattal kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára” című előterjesztést. A napirend tárgyalásához szükséges előterjesztés és annak táblázatos melléklete kiosztásra került a képviselők számára, melyet az ülést követően annak bizalmas jellegére tekintettel a hivatal munkatársai visszaszednek.

Megkérdezem képviselőtársaimat, hogy az elhangzottakkal, összefüggésben van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Ilyet nem látok, így kérem Tisztelt Képviselőtársaim szavazatát a nyílt ülésre szóló meghívóban szereplő napirendi javaslatról

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 16 egyhangú igen szavazattal, nem és tartózkodás hiányában elfogadta a nyílt ülésünk napirendjét.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
91/2018. (V.24.) önkormányzati határozata**

a Fejér Megyei Közgyűlés 2018. május 24-i nyílt ülésének napirendjéről

A Fejér Megyei Közgyűlés a 2018. május 24-i nyílt ülésének – meghívó szerinti - napirendjét elfogadja.

NAPIREND:

NYÍLT ÜLÉS		
1.	1.	Tájékoztató Fejér megye gazdasági, társadalmi helyzetéről – előzetes adatok
2.	2.	Beszámoló a Fejér Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról
3.	3.	Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2017. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól
4.	4.	Javaslat az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolójának elfogadására és a társaság 2018. évi üzleti tervének jóváhagyására
5.	5.	Beszámoló az EFOP-1.6.3-17-2017-00005 azonosító számú, „Fejér megyei felzárkóztatás-politikai együttműködés fejlesztés” c. projektről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételére
6.	6.	Beszámoló az TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú, „Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” c. projektről és javaslat a szükséges intézkedések megtételére
7.	7.	Javaslat a HUNG-2018 kódjelű, „Pályázati felhívás a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” c. pályázati kiírás vonatkozásában pályázat benyújtására
8.	8.	Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 3/2018. (II.15.) önkormányzati határozata módosítására
9.	9.	Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről
10.	10.	A közgyűlés tagjainak bejelentései, interpellációi

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy az ülést megelőzően a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tárgyalta a közgyűlés ülésén szereplő egyes napirendeket, melyek tárgyalása előtt felkérem majd dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök urat, ismertesse a bizottság álláspontját.

1. 1. Tájékoztató Fejér megye gazdasági, társadalmi helyzetéről – előzetes adatok

Előterjesztő: Grábics Ágnes
a KSH szakmai főtanácsadója

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom Tisztelt Jelenlévőket, hogy Grábics Ágnes főtanácsadó asszony külföldi tartózkodása miatt az ülésen nem tud jelen lenni, de felajánlotta előzetesen, hogy ha az írásos anyagon túl bárkinek kérdése, információkérése, kiegészítés kérése van, akkor azt írásban meg fogja válaszolni és áll közgyűlésünk rendelkezésére.

Még mielőtt a napirendet megnyitnám, az anyagból, ahogy egyébként a vezetői összegzés tartalmaz pár dolgot én is ki szeretnék emelni. Összességében a megyénk elég pozitív képet mutat, főleg a gazdasági mutatók terén jelentős javulás történt az elmúlt években. A turizmus terén: bővült a turizmus a megyénkben, illetőleg a munkaerő-piaci helyzet javult. Ami az egyedüli, az általam negatívnak minősíthető része az anyagnak, az a megye népességcsökkenése, a népességfogyás. Remélem, hogy az elkövetkező években e téren is el fogunk tudni mozdulni.

Egyébként, ahogy többször kiemeltük, a megye gazdasági mutatói elég szépen alakulnak. A termelési értéknél az a 6,2 millió Ft/fő érték, amely az anyagban is szerepel, ez az országos átlag kétszerese és Győr-Moson-Sopron és Komárom-Esztergom megye után a harmadik helyre helyezi megyénket ezen elég erős küzdelemben. Az egy főre jutó GDP-t szintén ki kell hogy emeljem, ahol is Budapestet nem számítva Győr-Moson-Sopron megye után a megyék rangsorában második helyre került fel a mi megyénk. A megye korábban leggyengébb mutatója a munkaerő-piaci helyzet alakulása volt, a munkanélküliség, itt is arról tudok beszámolni, hogy Budapest nélkül a megyék rangsorában a hatodik helyen vagyunk jelenleg. Ez mindenképpen pozitív és az is nagyon pozitív, hogy a déli térségben is a munkanélküliségi helyzet sokat javult, ott is inkább azt látjuk, hogy idényjellegű, illetve szakmunka tekintetében van már csak munkanélküliség. A fejlettebb részek Fehérvár és környéke, Mór és Bicske környéki részek pedig nem munkanélküliségről, hanem potenciális munkaerő-hiányról mutatnak képet. Amit még ki szeretnék emelni, az pedig a keresetnövekedés, amelyben szintén megyénk, Budapestet nem számítva a negyedik helyre került fel a megyék rangsorában. Korábban ez egy gyenge mutatója volt a megyének. Azt hozzá kell tennem a gazdasági mutatók terén, hogy Székesfehérvár Megyei Jogú Városnak kiemelt szerepe van a megye kiváló gazdasági teljesítőképessége tekintetében. Az a potenciális munkaerő kezelés, ami itt Fehérváron történik, az az egész megye vonatkozásában, nagyban segíti a pozitív mutatószámok elérését.

Azt gondolom, hogy összességében az egész megyében nagyon jól alakultak ezek a számok és láthatja mindenki, hogy a megyék rangsorában a számszerűsíthető és mérhető gazdasági, foglalkoztatási, kereseti indexek vonatkozásában elég előkelő helyen szerepelünk, több esetben a mutatók felében dobogós helyen, de a többi helyen is az első ötben, hatban vagyunk. A tendencia pedig folyamatosan javuló, úgyhogy bízom abban, hogy az elkövetkező ilyen értékelésnél adott esetben még szebb számokat láthatunk és remélem, hogy a népesség-csökkenés tekintetében is pozitív irányba el fogunk mozdulni, erre is jó esélyt látok.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem kinek van kérdése, észrevétele az anyag kapcsán?

Ilyet nem látok, így megállapítom, hogy a közgyűlésünk a tájékoztatót tudomásul vette.

2. 2. Beszámoló a Fejér Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg első ízben a szót.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

A bizottság többségi szavazattal fogadta el a rendelet-tervezetet és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek is.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Előzetesen szeretném megköszönni Megyei Jegyző úrnak, Galler Nándorné főosztályvezető asszonynak és az egész hivatalnak azt a háttérmunkát, ami a mai beszámolót és az önkormányzat gazdálkodását megalapozta. A számokból látható, hogy egy kiegyensúlyozott, stabil gazdálkodás folyik a megyénél. Szállítói tartozással nem rendelkezünk, likviditási probléma nem merült fel, sőt azon bevételeknek köszönhetően, amelyeket sikerült a belső költségvetésbe beépíteni - projektmenedzsment díjakra gondolok elsősorban - a futó pályázataink kapcsán, a foglalkoztatási paktum kapcsán, a különböző klíma programok kapcsán, illetőleg a Velencei-tó, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács futó projektjei kapcsán sikerült egy elég jelentős többletbevételt összpontosítani a megyéhez. Gyakorlatilag megdupláztuk az induló költségvetésünket, ahogy az látszik is.

A kiadási oldal fegyelmzett teljesítése mellett, azt az anyag is mutatja, hogy a pénzmaradvány nagy része kötelezettséggel terhelt, szintén a pályázatok áthúzódása, elhúzódása miatt, de mindenképpen az állapítható meg, hogy egy fegyelmzett, kiegyensúlyozott és stabil gazdálkodása volt az elmúlt időszakban az egész önkormányzatnak. Még egyszer köszönet érte a hivatalnak.

Megnyitom a napirend feletti vitát, megkérdezem kinek van kérdése, észrevétele?

Ilyet nem látok, kérem akkor szavazzunk az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 13 igen, 0 nem, 3 tartózkodás, a rendelet-tervezetet elfogadtuk.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
3/2018. (V.28.)
önkormányzati rendelete**

**a Fejér Megyei Önkormányzat
2017. évi költségvetésének végrehajtásáról**

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3. 3. Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2017. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszöntöm Nagymihály Kálmán belső ellenőr urat, első ízben dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót., hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

A bizottság egyhangú szavazattal fogadta el a határozati javaslatot és ajánlja elfogadásra.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr. Megnyitom a napirend felett a vitát, megkérdezem kinek van kérdése, észrevétele az előterjesztés kapcsán?
Ilyet nem látok, így kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 16 egyhangú igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 92/2018. (V.24.) önkormányzati határozata

a 2017. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló éves összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadásáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta az „Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés a 2017. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól” című előterjesztést és a határozat mellékletében foglalt 2017. évi összefoglaló ellenőrzési jelentést jóváhagyja.

4. 4. Javaslat az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolójának elfogadására és a társaság 2018. évi üzleti tervének jóváhagyására

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszöntöm Turiné Menczel Andrea ügyvezető asszonyt, aki a teremben itt van. Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a társaság felügyelő bizottsága 2018. május 16-i ülésén megtárgyalta a Kft. beszámolóját, üzleti tervét, melyről szóló határozatok az előterjesztés mellékletét képezik.

Mint ahogy az a társaság beszámolójából és üzleti tervéből is kitűnik a Kft. gazdálkodása – az önkormányzathoz hasonlóan - stabil és kiegyensúlyozott. A Kft. vonatkozásában a bevételek szépen alakulnak, illetőleg jelentős források megérkezésére van kilátás. A Kft. egyébként a TOP forrásokon túl, egyéb pályázati bevételeket is termel, mind az önkormányzatok oldaláról, mind pedig a privát szférából fogad el megbízásokat és végez jövedelemtermelő tevékenységet. Így összességében úgy gondolom, hogy a társaság ügyvezetője részére, ahogy korábban is volt róla szó, hogy adott esetben a bevételek alakulása esetén az illetmény vonatkozásában tudunk előrébb lépni, én havi bruttó 700.000,-Ft összegű díjazásra fogok javaslatot tenni 2018. június 1. napjától, a díjazás fedezetéül szolgáló forrás a társaság költségvetésében rendelkezésre áll.

Megadom a szót dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

A bizottság mindhárom határozati javaslatot, tehát a 2017. évi beszámolót, a 2018. évi üzleti tervet, illetve ügyvezető asszony javadalmazását is egyhangú szavazással fogadta el és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Nincs.

Akkor még mielőtt megkezdénék a szavazást, szeretném kérni ügyvezető asszonyt, hogy tolmácsolja köszönetünket a Kft. valamennyi dolgozójának azért a munkáért, amit végeznek. Most pedig megkezdem a szavazást és kérem kollégáimat, hogy első ízben szavazzunk az első határozati javaslatról, a társaság beszámolójának elfogadásáról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Az I. számú határozati javaslatot 16 egyhangú igen szavazattal elfogadtuk.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 93/2018. (V.24.) önkormányzati határozata

az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi egyszerűsített éves beszámolójának elfogadásáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolójának elfogadására és a társaság 2018. évi üzleti tervének jóváhagyására” c. előterjesztést és a következő határozatot hozta:

A közgyűlés az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi egyszerűsített éves beszámolóját - az eszközök és források egyező 223.916 ezer Ft, végösszegével, valamint 9.370 ezer Ft adózott, mérleg szerinti eredménnyel – a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Szavazzunk most a II. számú határozati javaslatról, a társaság 2018. évi üzleti tervének jóváhagyásáról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése a II. számú határozati javaslat vonatkozásában is 16 egyhangú igen szavazat.

94/2018. (V.24.) önkormányzati határozata

az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervének jóváhagyásáról

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolójának elfogadására és a társaság 2018. évi üzleti tervének jóváhagyására” c. előterjesztést és a következő határozatot hozta:

A Közgyűlés az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervét a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Végezetül kérem szavazzunk az Albensis Nonprofit Kft. ügyvezetőjének, Turiné Menczel Andrea díjazásáról az alábbi határozati javaslat szerint, idézem:

„A Fejér Megyei Közgyűlés az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea díjazására vonatkozó javaslat tekintetében az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Közgyűlés az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea díjazását 2018. június 1. napjától havi bruttó **700.000,-Ft**, azaz hétszázezer forintban állapítja meg.
- 2.) Az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. az 1.) pont szerinti díjazás fedezetét saját forrásai terhére köteles biztosítani.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal”

Kérem tisztelt képviselőtársaim szavazatát az általam ismertetett határozati javaslat vonatkozásában.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, megállapítom, hogy a közgyűlés 16 egyhangú igennel elfogadta a javaslatot.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
95/2018. (V.24.) önkormányzati határozata**

**az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné
Menczel Andrea díjazásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea díjazására vonatkozó javaslat tekintetében az alábbi határozatot hozta:

- 3.) A Közgyűlés az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. ügyvezetője, Turiné Menczel Andrea díjazását 2018. június 1. napjától havi bruttó 700.000,-Ft, azaz hétszázezer forintban állapítja meg.
- 4.) Az Albensis Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. az 1.) pont szerinti díjazás fedezetét saját forrásai terhére köteles biztosítani.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

5. 5. **Beszámoló az EFOP-1.6.3-17-2017-00005 azonosító számú, „Fejér megyei felzárkóztatás-politikai együttműködés fejlesztés” c. projektről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételére**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

A bizottság az I. számú határozati javaslatot, tehát önmagában a pályázattal kapcsolatos határozati javaslatot is egyhangú szavazással fogadta el, a második számú határozati javaslatban pedig a bizottság a tagjai közül Horváth Bálint képviselő úr delegálását javasolja és ezt a határozati javaslatot is egyhangú szavazással fogadta el.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok.
Kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslat vonatkozásában.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 16 igen, 0 nem és 0 tartózkodás, a határozati javaslatot elfogadtuk, képviselő úrnak jó munkát kívánok.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
96/2018. (V.24.) önkormányzati határozata**

az EFOP-1.6.3-17-2017-00005 azonosító számú, „Fejér megyei felzárkóztatás-politikai együttműködés fejlesztés” c. projektről szóló beszámoló elfogadásáról, és szükséges intézkedések megtételéről

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Beszámoló az EFOP-1.6.3-17-2017-00005 azonosító számú, „Fejér megyei felzárkóztatás-politikai együttműködés fejlesztés” c. projektről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételére” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés az EFOP-1.6.3-17-2017-00005 azonosító számú, „Fejér megyei felzárkóztatás-politikai együttműködés fejlesztés” c. projektről szóló beszámolóban foglaltakat megismerte és elfogadja.
2. a) A Közgyűlés az 1. mellékletben foglaltak szerint beszerzési eljárást írt ki a „Fejér megyei felzárkóztatás-politikai együttműködés fejlesztés” c. projekt előkészítése során szakmai terv készítésére Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése 172/2017. (IV.27.) önkormányzati határozatában adott felhatalmazás alapján.
 - b) A Közgyűlés a beszerzési eljárás alapjául szolgáló, a határozat 1. mellékletét képező ajánlatkérésben meghatározott feltételeket és specifikációkat elfogadja.
 - c) A Közgyűlés bírálati szempontként, a kiválasztás feltételül a legalacsonyabb árat adót határozta meg.
 - d) A Közgyűlés az árajánlata alapján megállapítja, hogy a legelőnyösebb árajánlatot az Echo Innovációs Műhely adta.
 - e) A Közgyűlés az Echo Innovációs Műhellyel kötött megbízási szerződést megismerte, a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
 - f) A Közgyűlés az Echo Innovációs Műhely által készített, a pályázat alapjául szolgáló, a határozat 3. mellékletét képező szakmai tervet megismerte és az abban foglaltakkal egyetért.
 - g) A Közgyűlés egyetért a szakmai terv módosításának szükségességével az előterjesztésben meghatározott indokok alapján, felhatalmazza elnökét annak aláírásával és a Támogató szervezethez történő benyújtásával.
3. a) A Közgyűlés az Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság (továbbiakban Támogató) az EFOP-1.6.3-17-2017-00005 azonosítószámú, „Fejér megyei felzárkóztatás-politikai együttműködés fejlesztése” című - a határozat 4. mellékletét képező - támogatói megállapodást, valamint az elkülönített alszámla adatainak átvezetése miatt szükséges 1. számú támogatási megállapodás módosítását megismerte és annak aláírását jóváhagyta.

- b) A Közgyűlés a 2. számú módosításra vonatkozó kérelmet megismerte és annak aláírását jóváhagyta.
4. A Közgyűlés a szakmai terv 1.2. pontjában foglaltak szerint 2018. március 2. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő időtartamban munkaszerződéssel 1 fő felzárkóztatási munkatársat, és 2018. február 1. napjától 2019. január 31. napjáig munkaszerződéssel 5 fő térségi/ágazati koordinátort alkalmaz a projekt megvalósítása érdekében. A Közgyűlés egyetért a határozat 5. és 6. mellékletét képező munkaszerződésben foglaltakkal.
5. a) A Közgyűlés a projekt megvalósulása érdekében, a szakmai tervben foglaltak szerint beszerzési eljárást ír ki a szakmai tevékenységhez kapcsolódó szolgáltatások ellátására vonatkozóan.
- b) A Közgyűlés a beszerzési eljárás alapjául szolgáló ajánlatkérésben meghatározott feltételeket, dokumentációkat és specifikációkat a szakmai tervben foglaltak szerint elfogadja.
- c) A Közgyűlés bírálati szempontként, a kiválasztás feltételéül a legalacsonyabb árat adót határozza meg.
- d) A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
6. a) A Közgyűlés a projekt megvalósulása érdekében, a szakmai tervben foglaltak szerint beszerzési eljárást ír ki a rendezvényszervezés és a kapcsolódó ellátási, ún. „catering” feladatok ellátására vonatkozóan.
- b) A Közgyűlés a beszerzési eljárás alapjául szolgáló ajánlatkérésben meghatározott feltételeket, dokumentációkat és specifikációkat a szakmai tervben foglaltak szerint elfogadja.
- c) A Közgyűlés bírálati szempontként, a kiválasztás feltételéül a legalacsonyabb árat adót határozza meg.
- d) A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
7. A Közgyűlés a projekt megvalósulási időszakára vonatkozóan, a projektmenedzsmenti feladatok segítésére (kifizetési kérelmek és beszámolók összeállítása tekintetében) a szakmai tervben foglaltak szerint megállapodást köt a 100%-ban önkormányzati tulajdonú, beszerzési eljárás alapján kiválasztott, legalacsonyabb árat adó Albensis Nonprofit Kft-vel.
8. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a projektmenedzsmenti feladatokat a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal lássa el.
9. a) A Közgyűlés a szakmai tervben foglaltak szerint, egyetért 1 db. szervezetfejlesztő, érzékenyítő képzés/tréning megtartásában 10 fő megyei önkormányzati munkatárs számára. A Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a képzés megtartására kizárólagosan a pályázati kiírás szerint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság jogosult.
- b) A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.
10. a) A Közgyűlés Megyei Felzárkózási Fórumot hoz létre.
- b) A Közgyűlés a Megyei Felzárkózási Fórum létszámát a Pályázati felhívás 3.4.1.1. pontjában foglaltak alapján az alábbiak szerint állapítja meg:
- ba) helyi önkormányzati szereplők:

- Város: Enying
- Nagyközség: Bakonycserye
- Község: Sárkeresztúr
- bb) megyei roma nemzetiségi önkormányzat képviselői:
 - Fejér Megyei Cigány Területi Nemzetiségi Önkormányzat
- bc) helyi roma nemzetiségi önkormányzati képviselői:
 - Bicske Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat
 - Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Mór
 - Sárkeresztúri Roma Nemzetiségi Önkormányzat
- bd) megyében működő civil szervezetek, egyházak képviselői:
 - Civilek: a civil szervezetek kiválasztása pályázat keretében történik (5 db).
 - Székesfehérvári Egyházmegye képviselője
- be) megyében működő közszolgáltató intézmények képviselői:
 - Fejér Megyei Integrált Szociális Intézmény
 - Fejér Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat
- bf) megyei gazdasági szereplők:
 - Megyei Foglalkoztatási Paktum delegáltja
 - Jüllich Glas Holding Zrt.
 - Hátrányos Helyzetűek Foglalkoztatásáért Közhasznú Nonprofit Kft. (Dunaújváros)
- bg) a megyei kormányhivatalok foglalkoztatási szakterülete és a népegészségügyi szakigazgatási szervek képviselői:
 - foglalkoztatási szakterület
 - népegészségügyi szakterület
- bh) a Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottságok képviselője:
- bi) Szakképzési Centrumok képviselője:
 - Székesfehérvári Szakképzési Centrum képviselője
- bj) tankerületi központ képviselője:
 - Székesfehérvári Tankerületi Központ képviselője
- bk) megyei önkormányzat felzárkózáshoz kapcsolható bizottságainak képviselője:
 - Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság delegáltja
- bl) egyéb meghívottak (megyei szinten felmerülő feladatok szerint):
 - Fejér Megyei Foglalkoztatási Paktum irodavezetője
- bm) Állandó meghívottak:
 1. központi államigazgatási szervek (a Fórum napirendje/tematikája szerint)
 2. EMMI társadalmi felzárkózásért felelős szakterülete
 3. Család, Esélyteremtési és Önkéntes Házak hálózata képviselői
 4. megyei rendőr főkapitányság képviselője
- ca) A Közgyűlés egyetért a civil szervezetek részére kiírt, a határozat 7. mellékletét képező pályázati kiírással.
- cb) A Közgyűlés az alábbi civil szervezetek Fórum tagságra vonatkozó pályázatát elfogadja:
 1. Sziti Szociális Egyesület (8000 Székesfehérvár, Fürdő sor 3.)
 2. Szegényeket Támogató Alapítvány (8000 Székesfehérvár, Várkörút 4.)
 3. Más Fogyatékos Gyermekéért Alapítvány (8000 Székesfehérvár, Móri út 16.)

4. Szabad Tér Egyesület (8000 Székesfehérvár, Álmosvezér út 7.)
 5. Dunamenti Regionális Népőiskola Közhasznú Egyesület (2400 Dunaújváros, Jókai Mór út 19.)
- cc) A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: folyamatos

6. **Beszámoló az TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú, „Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” c. projektről és javaslat a szükséges intézkedések megtételére**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök urat kérem meg, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

4 igennel fogadta el a bizottság és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek is.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán?

Ilyet nem látok, így kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 16 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
97/2018. (V.24.) önkormányzati határozata**

a TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú, „Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” c. projektről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételéről

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Beszámoló a TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú, „Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” c. projektről, és javaslat a szükséges intézkedések megtételére” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A közgyűlés a TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú, „Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” c. projektről szóló beszámolóban foglaltakat megismerte és elfogadja.
2. A Közgyűlés módosítja 91/2016. (II.24.) önkormányzati határozatát a következők szerint:
A 91/2016. (II.24.) önkormányzati határozat 2. pont 4. sora helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„Kormányhivatallal, Echo Innovációs Műhely Közhasznú Egyesülettel, illetve a támogatási kérelem aláírásáról és benyújtásáról, továbbá a Támogatási szerződés aláírásáról.”
3. a) A Közgyűlés a határozat mellékletei szerinti tartalommal a Támogatási szerződés módosításait megismerte és jóváhagyta.
b) A Közgyűlés felkéri Elnökét, hogy kezdeményezze a Támogatási szerződés módosítását a Támogató Szervnél a 8. mérföldkő keretében megvalósítani tervezett eredmény leírásának változtatása, illetve annak korábbi költségvetés módosítással való összhangba hozása érdekében, s felhatalmazza a Támogatási szerződés-módosítás aláírására.
4. „A Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” című projekt keretében kommunikációs feladatok ellátása - I. rész: Rendezvényszervezés tárgyában
 - a) a Közgyűlés közbeszerzési eljárást írt ki.
 - b) A Közgyűlés a közbeszerzési eljárás alapjául szolgáló ajánlatkérésben meghatározott feltételeket és specifikációkat elfogadja.
 - c) A Közgyűlés bírálati szempontként, a kiválasztás feltételül, 1. sz. bírálati szempontként a legkedvezőbb nettó ajánlati árat, 2. sz. bírálati szempontként hátrányos helyzetű munkavállaló(k) alkalmazását (legalább 1 fő), 3. sz. bírálati szempontként környezetbarát anyaghasználat vállalását (Újrahasznosított papír használata és újrahasznosított/újrahasznosítható papír, illetve műanyag helyett üvegalackok használata) határozta meg.
 - d) A Közgyűlés az árajánlata alapján megállapítja, hogy a legelőnyösebb árajánlatot a Praxis Rendezvény Kft. adta.
 - e) A Közgyűlés a Praxis Rendezvény Kft.-vel kötött vállalkozási szerződést megismerte, a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

5. TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú projekt keretében felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó feladatok ellátása érdekében:
 - a) a Közgyűlés beszerzési eljárást írt ki.
 - b) A Közgyűlés a beszerzési eljárás alapjául szolgáló ajánlatkérésben meghatározott feltételeket és specifikációkat elfogadja.
 - c) A Közgyűlés bírálati szempontként, a kiválasztás feltételéül, a legalacsonyabb árat adót határozta meg.
 - d) A Közgyűlés az árajánlata alapján megállapítja, hogy a legelőnyösebb árajánlatot az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. adta.
 - e) A Közgyűlés az ALBENSIS Fejér Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft.-vel kötött megbízási szerződést megismerte, a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
6. TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú projekt keretében 60 óras Paktum menedzsment képzés lebonyolítása érdekében:
 - a) A Közgyűlés beszerzési eljárást írt ki.
 - b) A Közgyűlés a beszerzési eljárás alapjául szolgáló ajánlatkérésben meghatározott feltételeket és specifikációkat elfogadja.
 - c) A Közgyűlés bírálati szempontként, a kiválasztás feltételéül, a legalacsonyabb árat adót határozta meg.
 - d) A Közgyűlés az árajánlata alapján megállapítja, hogy a legelőnyösebb árajánlatot a LEED Nonprofit Kft. adta.
 - e) A Közgyűlés a LEED Nonprofit Kft.-vel kötött vállalkozási szerződést megismerte, a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
7. „A Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében c., TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 azonosító számú projekt keretében kommunikációs feladatok ellátása” – II. rész: Rendezvényszervezés és tájékoztatás tárgy érdekében:
 - a) a Közgyűlés beszerzési eljárást írt ki.
 - b) A Közgyűlés a beszerzési eljárás alapjául szolgáló ajánlatkérésben meghatározott feltételeket és specifikációkat elfogadja.
 - c) A Közgyűlés bírálati szempontként, a kiválasztás feltételéül, 1. sz. bírálati szempontként legkedvezőbb összesített nettó ajánlati árat, 2. sz. bírálati szempontként a környezetbarát anyaghasználat vállalását (Újrahasznosított papír használata és újrahasznosított/újrahasznosítható papír használata) határozta meg.
 - d) A Közgyűlés az árajánlata alapján megállapítja, hogy a legelőnyösebb árajánlatot az ENIGMA 2001 Kiadó és Médiaszolgáltató Kft. adta.
 - e) A Közgyűlés az ENIGMA 2001 Kiadó és Médiaszolgáltató Kft.-vel kötött vállalkozási szerződést, valamint annak 1. számú módosítását megismerte, a határozat mellékletei szerinti tartalommal jóváhagyja.
8. A Közgyűlés a paktum iroda vezetői feladatainak ellátására - megbízási szerződéssel – irodavezetőt alkalmaz a projekt megvalósítása érdekében. A Közgyűlés egyetért a határozat mellékletét képező megbízási szerződésben foglaltakkal.
9. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a projektmenedzsmenti feladatokat a Fejér Megyei Önkormányzati Hivatal lássa el.
10. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a határozat valamennyi pontja tekintetében a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: folyamatos

7. 7. **Javaslat a HUNG-2018 kódjelű, „Pályázati felhívás a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” c. pályázati kiírás vonatkozásában pályázat benyújtására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom a tisztelt jelenlévőket, hogy az előterjesztés elkészítését követően a pályázatok is elkészültek. Az I. célkeret tekintetében, tehát az általános iskola felső tagozata és a középiskolások számára verseny megrendezésére, hasonlóan a sikeres 2016. évihez 3 millió forint pályázati forrásra nyújtottunk be igényt.

A II/a. célkeret esetén, azaz a kiadvány tekintetében 200 db A/5-ös színvonalas könyvben és 100 db DVD lemezen szeretnénk bemutatni Fejér megye értékeit az erre rendelkezésre álló pályázati keretösszegeből, az 1 millió forintból.

Megadom a szót dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

A bizottság egyhangú szavazattal támogatta az előterjesztést és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, kinek van kérdése, észrevétele a pályázat kapcsán, az előterjesztés kapcsán?

Ilyet nem látok, így kérem szavazzunk.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése 16 egyhangú igen szavazat.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
98/2018. (V.24.) önkormányzati határozata**

a HUNG-2018 kódjelű, „Pályázati felhívás a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” c. pályázati kiírás vonatkozásában pályázat benyújtásáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a HUNG-2018 kódjelű, „Pályázati felhívás a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” c. pályázati kiírás vonatkozásában pályázat benyújtására” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Fejér Megyei Önkormányzat a Földművelésügyi Minisztérium által kiírt HUNG-2018 kódjelű, „Pályázati felhívás a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására” c. pályázati kiírás vonatkozásában pályázatokat nyújt be:
 - a.) az I. célterület vonatkozásában 3.000.000 Ft támogatás elnyerése céljából, melynek keretében felső tagozatos és középiskolás tanulók részére megyei vetélkedő szervezés és lebonyolítása történik;
 - b.) a II. a) célterületek vonatkozásában 1.000.000 Ft támogatás elnyerése céljából, melyből a Fejér megye értékeit bemutató nyomtatott és elektronikus kiadvány készül.
2. A Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy sikeres pályázatok esetén a Földművelésügyi Minisztériummal, illetve annak jogutódjával kötendő támogatási szerződéseket a Fejér Megyei Önkormányzat képviselőjében aláírásával lássa el és – a közgyűlésnek történő utólagos beszámolás mellett – a pályázatok megvalósítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Határidő: folyamatos

8. 8. **Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 3/2018. (II.15.) önkormányzati határozata módosítására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Dr Sükösd Tamás bizottsági elnök úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök úr.

A bizottság ezt is egyhangú szavazattal támogatta és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen Elnök úr.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban?

Ilyet nem látok, kérem szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk döntése szintén 16 egyhangú igen szavazat.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 99/2018. (V.24.) önkormányzati határozata

a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 3/2018. (II.15.) önkormányzati határozata módosításáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 3/2018. (II.15.) önkormányzati határozata módosítására” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Közgyűlés a 3/2018. (II.15.) önkormányzati határozatát (továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja:
 - a.) A Határozatban szereplő „Petőfis Tanítványainkért Alapítvány” szövegrész helyébe a „Dunaújvárosi Gárdonyis Tanulókért Alapítvány” szöveg lép.
 - b.) A Határozatban szereplő „Határidő: 2018. február 28.” szövegrész helyébe a „Határidő: 2018. június 5.” szöveg lép.

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
közgyűlés elnöke

Határidő: 2018. június 5.

9. 9. Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Előzetesen annyit szeretnék mondani, hogy a két ülés közötti anyagban is szerepel a múlt heti TOP konferenciánk, amely elég nagy érdeklődésre tartott számot az önkormányzatok részéről. Itt annyit szeretnék kiemelni, hogy az induló 32,1 milliárd forinthez képest, immáron 33,5 milliárd forint nagyságrendű forrás vonatkozásában van Fejér megyében kötelezettségvállalás és támogatási szerződés. Említettünk róla többször, beszéltünk róla, hogy a megyei keret 35 milliárd forint fölé emelkedett a déli térség útfejlesztéseire kapott plusz forrásnak köszönhetően, a 4-5 számjegyű útfejlesztésre kapott forrásoknak köszönhetően. A maradék mintegy 1,5 milliárd forintos keret, ami még hivatalosan nem került még lekötésre, nagy része már döntéssel bír és a végleges támogatói döntés aláírására várunk. Mindösszesen mint egy félmilliárd forint az a nagyságrendű forrás, aminél még a döntést meg kell hogy hozzuk. Összességében, ahogy hallhattuk is államtitkár úrtól, Oláh Gábor helyettes államtitkár úrtól, mint IH vezetőtől a megye mind a teljesítés terén, mind a kötelezettségvállalás terén országos élmezőnyben tartózkodik és pont ez miatt is Fehérvárra, a Megyeházára szervezték meg első ízben a TOP konferenciát az irányító hatóság közreműködésével. Ezen a konferencián egyébként a Magyar Államkincstár, mint közreműködő szervezet is részt vett, de a konferencián kívül is, valamennyi polgármester, települési vezető és megyei képviselő számára a lehetőség biztosított, bármelyik megkötött támogatási szerződéssel rendelkező pályázat esetében segítségkérés, tájékoztatás kérés – egyébként ezzel a polgármesterek rendszeresen élnek is. Összességében azt látom, hogy a legfontosabb hivatalos feladatunk, a területfejlesztési feladatok és a TOP források kezelése terén időarányosan is és teljesítésarányosan is jól állunk.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem Képviselőtársaimat van-e kérdésük, véleményük az előterjesztés kapcsán?

Ilyet nem látok, így megállapítom, hogy a közgyűlésünk a tájékoztatót tudomásul vett.

10. 10. A képviselők bejelentései, interpellációi

Dr. Molnár Krisztián - közgyűlés elnöke:

Megkérdezem kíván-e valaki kérdést, interpellációt benyújtani?

Ilyet nem látok.

Szeretném megköszönni a testületnek a konstruktív munkáját, szeretném megköszönni azt, hogy a fontosabb előterjesztéseink kapcsán egyhangú támogatást kaptak a határozati javaslataink, rendelet-tervezeteink a mai közgyűlésen.

Az elkövetkező időszakban is arra kérek mindenkit, hogy ezt a konstruktív együttműködést és ezt a közös munkát így folytassuk a jövőben is azon előterjesztések, napirendek kapcsán, amelyek ténylegesen a megye teljes egészét, vagy egyes településeknek a fejlesztését célozzák. Köszönöm szépen képviselőtársaim munkáját, a nyílt ülést ezennel bezárom.

K.m.f.

sk
Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke



Dr. Kovács Zoltán
Dr. Kovács Zoltán
megyei jegyző



JELENLÉTI ÍV

**Fejér Megye Közgyűlése
2018. május 24-i üléséről**

1. Árgyelán János

2. Bálint Istvánné

3. Balog Gábor

4. Balogh Gergely

5. Balogh Zoltán

6. Bechtold Tamás János

7. Dimovicsné Trádler Hajnalka

8. Gebula Béla Ákos

9. Horváth András Tibor

10. Horváth Bálint

11. Mezei János Zsolt

12. Dr. Molnár Krisztián

13. Novák-Kovács István Zsolt

14. Dr. Ragó Pál István

15. Sebestyén Éva

16. Somogyi Balázs

17. Dr. Sükösd Tamás

18. Dr. Szabadkai Tamás

19. Székely Zoltán

20. Wilmek Tibor

Tanka Csaba

Varga Gábor

Dr. Galambos Dénes

Tessely Zoltán

Törő Gábor

Vargha Tamás

L. Simon László

Pintér Tamás

Fehér Margit

Németh István

Dr. Kovács Zoltán

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

Hedlicskáné Dóczy Judit

Tóthné Czövek Erika

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Dr. Kovács Zoltán
Hajnal dr. Szecsődi Zsuzsanna
Hedlicskáné Dóczy Judit
Tóthné Czövek Erika